

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.02.2009 02:48:49

формирования заключения врача: 05.02.2009 18:30:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/75540/answer/75541>



Заключение врача

Уважаемый Юлия! Выводы о состоянии почек плода можно делать на 36-38 неделе, когда с высокой долей вероятности диагностируются аномалии развития мочеполовых путей и др. патология. Удачи!